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Phần câu hỏi trắc nghiệm:

Câu 1: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image1.wmf]2

4,0

yxy

=-=

 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 2: Nguyên hàm của hàm số 
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A. 
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Câu 3: Tính tích phân 
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Câu 4: Tính tích phân 
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A. I = -3
B. I = 3
C. I = 6
D. I = 4
Câu 5: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y = sin x; x = 0; x = 
[image: image16.wmf]2
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 và y = 0 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. V = π²/4
B. V = π²/2
C. V = 2π
D. V = π/2
Câu 6: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y = 
[image: image17.wmf]x

 và y = x quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. π
B. π/3
C. π/2
D. π/6
Câu 7: Gọi S là hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
[image: image18.wmf]2
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, tiếp tuyến với đường này tại điểm M(2;5) và trục Oy. Thể tích khối tròn xoay khi S quay xung quanh trục Oy bằng:
A. 
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Câu 8: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y = x²; x = 1; x = 2 và y = 0 là
A. 
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Câu 9: Biết 
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. Giá trị của a bằng
A. 1
B. 3
C. 2
D. -2

Câu 10: Nguyên hàm của hàm số 
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A. 
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C. 
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D. 
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Câu 11: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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 , trục hoành và 
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 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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B. 
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C. 
[image: image36.wmf]2

1

4

e

p

+


D. 
[image: image37.wmf]2

1

4

e

p

-


Câu 12: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y=2-x, y=0, x=4 là
A. 7
B. 0
C. 3
D. 2

Câu 13: Cho 
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 . Giá trị của I là
A. 8
B. 6-ln4
C. 10-ln4
D. 6+ln4
Câu 14: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 
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C. 
[image: image41.wmf]2

3


D. 
[image: image42.wmf]9

2


Câu 15: Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đường cong 
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, trục Ox và các đường thẳng 
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 bằng :
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Câu 16: : Nguyên hàm của hàm số: 
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A. F(x) =  
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B. F(x) = 
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C. F(x) =  
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D. F(x) = 
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Câu 17: Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số 
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B. 
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D. 
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Câu 18: Cho tích phân 
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A. 
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Câu 19: Tính tích phân 
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A. I = 0
B. 
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C. I = 1
D. I = 1/2
Câu 20: Công thức tính diện tích S của hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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 , trục Ox và hai đường thẳng 
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Câu 21: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 2ln4
B. 4ln2 -2
C. ln4 - 1
D. ln8
Câu 22: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y=2x -1,y=0, x=1, x=3 quay xung quanh trục Ox. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 23: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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quay xung quanh trục Oy. Thể tích khối tròn xoay bằng:
A. 
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Câu 24: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 1/8
B. 17/24
C. 0
D. 1/24
Câu 25: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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A. 4-ln5
B. 5-ln5
C. 64/5
D. Đáp án khác
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